《黑色名单》热播

黄觉首演反派"纠结"

本报记者 邱祎

谍战巨制《黑色名单》目前正在黑龙江卫视热播。凭借《长恨歌》、《倾城之恋》等热播剧走红的黄觉,在剧中颠覆形象,饰演大反派黄龙杰,在剧中与颜丹晨饰演的美女地下党员郭家月围绕一份暗杀爱国名人的"黑色名单"展开殊死搏斗。对于走惯了"儒雅小生"路线的黄觉来说,这次饰演反派人物可是个不小的挑战,拍摄时他戏里戏外都很"纠结"。在接受记者采访时,黄觉却透露,虽然拍摄时很"纠

结",但自己当初连剧本都没看就接下了该剧,全因为跟导演余丁感情深厚,甚至连部分"道具",都是他自各的

在炭屏上塑造过无数民国儒生的黄觉,以往剧集中都鲜有"霸气"流露,然而他此番却在《黑色名单》中要手段、斗阴险,为了效忠"党国",不惜利用与对手是大学同学的爱妻,甚至在得知注定失败后,还想着与敌人"同归于尽"。谈起戏中的角色,黄觉表示

"压力不小","入行以来首次以反 面形象示人,加上这个角色道色 些方面太过毒辣,还真不知觉之能不能拿捏好"。最终黄觉人 海这个反派当成个很正直的人妻 演,他虽然在外心狠手辣,对其在 也是'倒霉催的'。工作上,他在 '坏人'阵营里受人排挤;生后上 要面对老婆'胳膊肘往外拐',帮 着大学同学兼闺蜜郭家 月对付他,你说他有多 纠结!我演起来也只能每天把眉 头都拧成一团,跟着纠结。"

从《恋爱中的宝贝》一鸣惊人至今,黄觉成名已有多年,他表示希望突破自己,做到什么角色都可以演。不过内心深处,即将为人父的黄觉还是希望过危,即等苦,整天不回家,可我觉得该是小事。我害怕过完全自由的生活,喜欢过有轨道的日子,我其实最想当上班族。"



郭德纲侯耀华 联手助阵《魔亦有道

大明星推荐魔术师很有看头

本报记者 邱祎





郭德纲:

这是我的生死兄弟

现在的郭德纲在演艺圈里混 得是风生水起,风光无限,在他成 名前,经历过哪些或心酸、或惊险 的事情呢?近日,郭德纲向《魔亦有 道》栏目强力推荐自己的"生死兄 '、著名魔术师田学明参加节目, 并且甘心在田学明表演的魔术中 担任配角,力捧田学明,由此可见, 两人的关系确实非同一般。郭德纲 首次参演魔术,会有什么样的表现 呢?郭德纲自称和田学明是生死之 交,节目中,田学明在表演魔术后 回忆与郭德纲的渊源,讲到动情 处,还引出了一段郭德纲成名前不 为人知的往事,其惊险程度,把现 场观众吓出一身冷汗。原来,郭德 纲成名前也有着或心酸、或危险的

田学明,穆派戏法、魔术、虎,擅长传变传统绝技。2000年5月京党传统绝技。2000年5月京学明艺术团,这也是北西、京学明艺术团,这也是北西、京学明艺术团,这世人,由于京大型的8名演员,经过几年的学明在级人员。田学的基础上,创作了一批观众办传统的节目,并和郭德好的分别。

此次参加《魔亦有道》,郭德纲 寒片酬出演,甘心在田学明表演的 魔术中担任配角。田学明也是身质 重任,带来了郭德纲送给主持人争 彬的高价古董花瓶,李彬说,自己 动在郭德纲家做客时就看中了 这个花瓶,价值200万元!可是在节 目中,由于疏忽,竟然失手将花瓶 跌落地上,摔碎了。这可怎么办?田 学明声称可以将已成无数碎片的 花瓶复原,让观众大吃一惊。

侯耀华:

这是我的爱徒

邹树仁表演中国古彩戏法 时,他的搭档是著名相声演员杨 进明。只是在节目中,这两位互 不服气,争吵不断,互相揭底。在 邹树仁表演墨汁变清水等魔术 时,杨进明总是在旁边捣乱,拆穿 魔术。面对如此搭档,邹树仁仍是 气定神闲,最终用自己的看家魔术 赢得一片叫好。著名相声演员杨进 明也是侯耀华的徒弟,不过他同时 也是侯耀文的徒弟。杨进明说,当 年侯耀文定在7月17日他生日那天 收杨进明为徒,没想到还没到那 天侯耀文就不在了。在纪念师父 的晚会上,杨进明对着师父的遗 像拜了师。杨进明和侯耀文,在 CCTV第三届相声大赛表演的相 声《谁欠谁》获得大奖。今年央视 正月十五晚会上,杨进明表演了 小品《榜样》。

蔡琴演唱会 网络惊现 假票圈钱骗局

组委会提醒歌迷谨防受骗

本报讯(记者 任磊磊)

由本报和山东有朋文化传播公司联合主办的"民生银行之夜"蔡琴2011"新不了情"济南演唱会门票已在本周一全部售罄。但工作人员在网络和不少同城网站中又发现售票信息,经过工作人员核实后确定,目前网络上还在销售的门票不可能来自正规渠道,假票几率很大。在此,组委会郑重提醒各位歌迷如在非官方渠道购买门票请谨防假票。

组委会将票面真伪的辨识方式向大家做了介绍,具体 方式如下:

1.认真仔细比对票封上 所示人民币编号:内场票人民 币号段为"B7T0850001-B7T0853000",看台票人民币 号段为"E4P1423001-E4P1430000",如人民币不在 此号段范围内的,均可断定为 假票,而且如果票面有"×× ×专供,不可销售"字样,均可 能为假票。

2.通过中演票务通官网www.t3.com.cn输入票面上的防伪码辨识真伪。

3.拨打演唱会组委会官 方热线:82967970/71/72或 中演票务通热线:66686633、 66688833进行咨询。

4.将票带来组委会或中 演票务通济南分公司由专业 的工作人员当面验票。

组委会地址:济南市历山 路历山名郡C座2楼。

关于工作证方面,现场所 有工作人员均持证上岗,坚决 杜绝不良工作人员通过工作 证向场内带人这种恶劣情况 的发生。

癫痫病能彻底治好吗?

- SOP 手 术 祛 根 新 疗 法 治 疗 癫 痫 病 有 重 大 突 破

蘇萊肉能完全治好吗?

 的鐵續調等料医院。在专业 医生物指导下,透過光達正確的 治疗力學。并呈过规程系统的 治疗。多數是意完全可以治好。 而可些調整持续几乎,乃至几 十年,长期被查码物理制,一等 码就设作,甚至用码物质还有设 作。总治不好的最多,如其则对, 主要是治疗力法不多代益,或是 治疗过益不畅着。不系统。

SOP 手术被根新疗法 是怎样治好癫痫的?

現代医學研究及現:鐵續 拘主要是由最老大歲特學引过 使用導致电射激。目前,医學弄 对鐵續拘主要有两类治疗方 法,一类是口服药物疗法,主要 是性刺激的发作;一类是于术 疗法,主要是通过于术的方法。 直接滑除异常软电,从根本上 程序分割的的。 并完本所被被排斥除令

济南中医撤海线医院专家 在基準鏡、第、日等国内外 先进圣难。针对物发、复发、海 建长、口服两债等传统疗法总 治不好治期可整施的词、采用 SOP 手术快便新疗法从使用 B电航三维数字化精确定从 是老大能异常放电部位、类型 及原因、然后、通过一人体特金 经异常放电,异常放电设有 了,撤海从此不再发作。同时, 配合中医中药,整复变异酸组 能并优化基因组合资止复发,并使其后代不再有遗传倾向。 SOP 手术被根新疗法不开偿。 是风险、治愈快,花器低、酚酸 酸走。校单绝口服药物、外料 开偿本等传统疗法有较大类 验,统家了施物均手术从极老 疗风险大。花器高,多数是差 其些根面的历史,使多数是差 施以表本上接复。

治疗癫痫病为什么一定 要到癫痫病专科医院?

推海的放治疗有它的特殊性。 建作、准治性和专业性。推演 前专科医院是卫生行政部门 为广大旅游技术者特设的专业医疗机构,旅游技术者只 有到旅游技专科医院。才能 在专科医生的指导下选择正 确的治疗方案进行科学、规 在、系统的治疗,得到最佳治 疗效果。 特别声明: 济南中国编典共见此之

等由中一的抽出共和国民。 以对此求业并,担任等为业令。 自本月3日至3日,本院由多 名专家为服理编辑的会传,期 同、推贯教民集35%,于不教民 塞10%。本民实行首涉及业负 贵创,年纪此涉及北自幼业外 都有国文中军对对此负责。永

济南中医藏海病医院 康复集线:0531-

69980660/69980770 地址: 济南市是十終 25456号(股店立交研东 100米終南, 凯旋新城西 等) 開址: indxbvv.com